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Comune di Quaregna Cerreto 
 

PROVINCIA DI  BI 
_____________ 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DEL CONSIGLIO COMUNALE N.21 

 
OGGETTO: 
Nomina membri della Commissione consultiva comunale per 
l'agricoltura 

 
L’anno duemilaventiquattro addì diciotto del mese di luglio alle ore venti e minuti trenta 

nella sala delle adunanze consiliari. Previa l’osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente 
legge vennero oggi convocati a seduta i Consiglieri Comunali.  
 
All’appello risultano: 
 

Cognome e Nome Presente 
  

1. GIORDANI KATIA - Sindaco Sì 
2. GIOIA MAURO - Vice Sindaco Sì 
3. CASTELLIN ENRICO - Consigliere Sì 
4. MUSTO MICHELE GIULIO - Consigliere Sì 
5. BERTO MATTIA - Consigliere Sì 
6. RAFFAGNATO EDOARDO - Consigliere Sì 
7. BOTTA MARIA ANGELA - Consigliere Sì 
8. RAMELLA PRALUNGO ANTONELLA - Consigliere Sì 
9. BUSSO ALESSANDRA - Consigliere Sì 
10. MARANGON MASSIMO - Consigliere Sì 
11. MANIA FRANCESCA - Consigliere Sì 

  
Totale Presenti: 11 
Totale Assenti: 0 

 
Assiste all’adunanza il Segretario Comunale D'AGOSTINO MARIA ANTONIETTA la quale 
provvede alla redazione del presente verbale. 

 
Essendo legale il numero degli intervenuti la Signora GIORDANI KATIA nella sua qualità di 
Sindaco assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento in 
oggetto. 
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OGGETTO: Nomina membri della Commissione consultiva comunale per l'agricoltura 
 
 
PARERE DEL SEGRETARIO COMUNALE 
Il sottoscritto, Segretario Comunale in seguito alla deliberazione di Giunta Comunale n. 51/2024 
con cui veniva richiesto formalmente al suddetto di formulare i pareri di conformità amministrativa 
ai sensi dell’articolo 97 del D.Lgs. n. 267 del 18.08.2000, esprime parere favorevole; 
IL SEGRETARIO COMUNALE 
(D’AGOSTINO Dott. Maria Antonietta) 
................................................................ 
 
 
 
PARERE DI REGOLARITA’ TECNICA 
Il sottoscritto, in qualità di responsabile del Servizio, ai sensi dell’articolo 49 del D.Lgs. 18.08.2000, 
n. 267, esprime parere favorevole in merito alla regolarità tecnica del presente atto; 
IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO 
(VAGLIO LORO Piero) 
................................................................ 
 
 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 
PREMESSO che:  
 la Legge Regionale 02.05.1980, n. 33, prevede la costituzione presso ogni Comune della 

Commissione Consultiva Comunale per l’Agricoltura, che è composta:  
1) dal Sindaco od Assessore da Lui delegato, che la presiede;  
2) da due Consiglieri Comunali eletti dal Consiglio Comunale, di cui uno di minoranza;  
3) da un rappresentante, imprenditore agricolo, per ognuna delle organizzazioni professionali 

agricole più rappresentative a livello provinciale, designato dalle rispettive organizzazioni 
provinciali;  

4) da un rappresentante lavoratore agricolo dipendente dalle organizzazioni sindacali dei 
lavoratori agricoli, più rappresentative a livello provinciale, designato di comune accordo 
dalle Organizzazioni provinciali;  

 i rappresentanti delle organizzazioni di cui ai punti 3) e 4) devono essere residenti nel Comune;  
 nella Commissione le funzioni di Segretario vengono svolte da un Membro della stessa, oppure 

da un dipendente comunale designato dal Sindaco;  
 la Commissione resta in carica per tutta la durata del Consiglio Comunale e comunque continua 

la propria attività fino al suo rinnovo;   
 
VISTO che l’Amministrazione Regionale può avvalersi del parere e della collaborazione delle 
Commissioni Comunali per l’applicazione delle Leggi e provvedimenti regionali, nazionali e 
comunitari in materia di agricoltura e foreste e più precisamente sui seguenti argomenti:  
- premio di insediamento e permanenza;  
- premio accertamento danni avversità, ricevimento ed esame domande;  
- albo professionale degli imprenditori agricoli;  
- anagrafe vitivinicola; 
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CONSIDERATO che occorre nominare i due rappresentanti di propria competenza in seno alla 
Commissione Consultiva Comunale per l’Agricoltura dopo l’avvenuto rinnovo delle Amministrazioni 
Comunali avvenuto in occasione delle Elezioni Amministrative del 08 e 09 giugno 2024, onde 
metterli in grado di funzionare regolarmente;  
 
CONSIDERATO che nella composizione del Consiglio Comunale fanno parte consiglieri di 
minoranza; 
 
DISTRIBUITE, raccolte e fatto lo spoglio delle schede con l’assistenza e l’opera degli scrutatori 
Signori: BERTO Mattia, MUSTO Michele Giulio e MANIA Francesca (Consigliere di minoranza), si 
ottiene il seguente risultato: 
 
Presenti numero 11 Votanti numero 11 Astenuti nessuno 
 
 il Consigliere BERTO Mattia ha ottenuto voti n. 7 
 il Consigliere MANIA Francesca ha ottenuto voti n. 3 (Consigliere di minoranza) 
 il Consigliere CASTELLIN Enrico ha ottenuto voti n. 1 
 
VISTO l’esito della suddetta votazione segreta;  
 

DELIBERA 
 

1. DI NOMINARE in seno alla Commissione Consultiva Comunale per l’agricoltura, quali 
rappresentanti del Comune, i Signori:  
 BERTO Mattia 
 MANIA Francesca (Consigliere di minoranza)  

 
2. DI DARE ATTO che i suddetti non si trovano in alcuno dei casi di incandidabilità, ineleggibilità e 

incompatibilità previsti dalle vigenti Leggi per l’esercizio delle mansioni nuove conferite derivanti 
da questa nomina, e che accettano la carica loro conferita;  

 
3. DI DARE ATTO, altresì, che il Sindaco (o suo delegato) fa parte della Commissione di cui 

trattasi in qualità di membro di diritto. 
 
Così come stabilito dall’art. 73 comma 3 del Regolamento del Consiglio Comunale, le schede della 
votazione risultate regolari, dopo la proclamazione dei risultati, vengono stracciate dal Segretario 
Comunale che ne assicura la distruzione. 
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Letto confermato e sottoscritto. 
 

Il Presidente 
F.to : GIORDANI KATIA 

 
___________________________________ 

Il Segretario Comunale 
F.to : D'AGOSTINO MARIA ANTONIETTA 

 
___________________________________ 

 
 

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE 
(Articolo 124, D.Lgs. 18 agosto 2000, n° 267) 

 
N  del Registro Pubblicazioni 
 
Certificasi Dal Segretario Comunale che copia della presente deliberazione è stata affissa all’Albo 
Pretorio Comunale il giorno 23/07/2024 e vi rimarrà pubblicata per 15 giorni consecutivi fino al 
07/08/2024 .. 
 
 
Quaregna Cerreto, li 23/07/2024 Il Segretario Comunale 

F.to D'AGOSTINO MARIA ANTONIETTA 
 

 
 
 

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA’ 
 
 

DIVENUTA ESECUTIVA IN DATA 02/08/2024 
 
 

 Perché dichiarata immediatamente eseguibile (art. 134, 4° comma, D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 
267) 

 
 Per la scadenza dei 10 giorni della pubblicazione (art. 134, 3° comma, D.Lgs. 18 agosto 2000, 

n. 267) 
 

Quaregna Cerreto, lì ____________________ Il Segretario Comunale 
D'AGOSTINO MARIA ANTONIETTA 

 
 
 
E' copia conforme all'originale, in carta libera, per uso amministrativo. 
 
Lì, 23/07/2024 Il Segretario Comunale 

D'AGOSTINO MARIA ANTONIETTA 


